

短短一天半时间将有近50种场景频密上演,报名通道开启

大河财富论坛进入倒计时

□本报记者 程昭华 文 许俊文 摄影

核心提示 | 历经十二载,新一届大河财富中国论坛即将再度启程。12月5日,记者从大河财富论坛组委会获悉,本月15日~16日,2017(第十三届)大河财富中国论坛将在郑州CBD的两大会场轮番精彩演绎。

相比往年,今年的大河财富中国论坛充满创变元素,中原金融50人论坛、董秘之夜、基金先生之夜等多种论坛形式首次亮相;多场重磅发布惊喜连连。尤其是,一项将改写中原财经传播生态的神秘项目,也将在16日上午的主会场上对外正式发布。目前本届论坛部分场次报名通道已免费向社会开启,并接受社会报名。

近50场各色主题场景上演,创新、实效基因贯穿全场

在今年,大河财富论坛全程携带“新”基因,从论坛设置到活动安排,皆会出现让人眼前一亮的变化。

本届论坛最直观的变化是除主论坛外,将有近50场各色主题场景上演,包括“基金先生之夜”“中原金融50人论坛”“董秘之夜”“中原发布”“新媒大讲堂”“河南体育产业高峰论坛”等,不仅实现了嘉宾阵容、议题内容、服务功能等多方面的2.0版升级,更通过论坛的定向聚焦、撮合功能,达成更实效的商务合作。

上述论坛组委会相关负责人介绍,从去年的中原塔尖之夜到今年的中原发布,大河财富论坛的迭代发展清晰体现了“从企业家角度出发为企业着想”的服务定位,不断发现企业家需求,然后满足需求并引领需求。从而解决对中原企业和企业家的更多赋能和链接,转化为企业现实经营发展的自驱力。

除了全新的模式外,更让外界期待的是,在12月16日,2017(第十三届)大河财富中国论坛的主会场上,将有一项改变中原金融生态的重大项目对外发布,甚至可以说,河南乃至中国媒体重构创变者的第一声啼哭,将在此发出。据组委会负责人透露,该项目将是一项立体综合的品牌工程,主要包括媒体传播矩阵和投资运营平台两大部分。其中内含河南本土金融发展的底蕴,嫁接融合媒体的敞口效应、聚合效应及长尾效应,将以“财媒+金融”相互赋能的基本定位,打造出河南媒体融合与本土金融升级的攻坚样本,其真身颇为令人期待。

作为河南金融界一年一度的盛会,本届论坛预告发出后,社会各界纷纷点赞,大会组委会咨询报名的电话相当火爆,多个临时组建的论坛交流微信群很快满员。

按照惯例,本届论坛仍将免费对社会开放报名。目前,论坛开幕式以及“实业家的新时代机遇”“中原金融50人论坛”等多场平行论坛报名通道已经开启,其他场次也将陆续开放报名。“中原董秘大会”“中原基金之夜”两场为闭门会议,仅限受邀嘉宾参与,专业人士可拨打文末电话咨询报名。



2016(第十二届)大河财富中国论坛现场

超1000名各界嘉宾确认赴会,烹制实业、金融、资本多方盛宴

新时代机遇、新改革红利。今年冬季,大河财富论坛将再次唱响中原经济最强音。

12月5日,记者从大河财富中国论坛组委会获悉,由河南日报报业集团主办,大河报社、大河财立方承办的2017(第十三届)大河财富中国论坛,将于2017年12月15日至16日举行。一天半时间里,10多场不同类型活动、近50场各色主题场景将在位处郑东新区CBD的河南传媒大厦和郑州绿地千禧广场58层两大会场交替上演,烹任出一道丰盛的财经盛宴。

在今年,大河财富中国论坛,携改革之势,不仅探寻时代韵律,更把脉自身与河南改革的脉搏,迭代传统财经论坛的办会方式。

为此,本届论坛在坐而论道的脑力风暴之上,着重增强实业家和金融家的相互交汇,打通资本市场与投融资体系的关键节点。记者从组委会获悉,今年的嘉宾阵容,将河南经济界、企业界领军人物多数囊括。如在实业家阵营中,建业地产股份有限公司董事长胡葆森、郑州宇通集团有限公司总裁汤玉祥、海马集团董事长景柱等河南实业大佬将在论坛上交流互动;在金融领域,金融豫军主要负责人几乎悉数到场,纵论河南金融改革发展的潜力与方向;在资本市场方面,本届论坛首创的董秘之夜,将为河南近百位上市公司董秘搭建深度交流的平台;而在投融资领域,百位基金大佬将携超千亿资本体量,在基金先生之夜上尽数未来的投资市场和目标。

可以说,本届大河财富年会,将是中原经济界、企业界的一次全景展示。聚焦金融和实业之间的相互赋能,重塑财经传媒生态。论坛聚焦时代主流不变,洞察变革前沿传承不变,但思想与行动融通,为本土经济带来看得见、摸得着的改革项目与发展点子,更将在未来成为河南金融业与实体经济的融汇桥梁。

大河财富中国论坛组委会相关负责人表示,十二载轮回后的新起点,对大河财富论坛同样意义非凡。作为根植区域、辐射全国的大河财富论坛,今年着力聚焦时代主题、区域主题、行业主题,挖掘呈现新时代、新改革下的商业机会,更为注重与河南经济的融合力度,将媒体影响转化成实效影响。

作为一个轮回后的新起点,今年的大河财富论坛,着力为经济界、企业界疏通改革过程中的难点和痛点。如今年大河财富论坛新增加的“中原金融50人论坛”,就是河南金融业改革创新的大势所需。该论坛由大会组委会牵头,多位中原活跃的金融家、投资家联名倡议,多家主流金融机构共同参与召集并发起。“该论坛是一个兼具思想性、学术性和实战性的高端平台,在未来的发展中,将逐渐成为链接金融与实体、世界与河南乃至区域经济与发展的财智与赋能高点。”

聚焦新动能改革,搭建实体金融赋能平台

2017年,是改革创新质变之年。在深化改革中谋红利,在动能转换中觅机遇,是事关企业未来乃至经济社会发展全局的战略性定调。

“搭载时代脉搏、洞察变革前沿”,是大河财富中国论坛十几年来如一日的成长使命。因而,它的发声对河南乃至中国经济社会所带来的建设性作用。面对时代课题,本届论坛着力聚焦时代主题、区域主题、行业主题,为河南继续高端财智,聚焦商业思想,关注新改革下的危与机。

比如对于实业,与金融的传统关系出现了深层变化,既往规律不断失灵,市场价值再度崭露头角。金融杠杆不断下

降的背景下,增动能的渴求打破传统生态,考量着企业从里到外的更迭力度。再如面对2020年全面脱贫的历史课题,企业担当是责任也是历史机遇,农村广大“空白地带”,更成为新一轮的价值体现。

对于河南,金融豫军逐渐崛起,金融改革和规范压力渐增;对于资本,热潮退去,理性回归,新三板涌现退市潮、资本腾挪日渐规范……

尤其是,这一年中国共产党第十九次全国代表大会的隆重举行,必将给中国经济社会发展注入新的澎湃动能。这样的历史机遇如何洞悉又该如何借力,都是考量实业、金融以及资本市场的重

报名方式

1. 微信扫描(下方)二维码或搜索“大河财立方”,关注大河财立方官方微信账号(ID: dahecube);
 2. 点击官方微信下方“参会报名”菜单,选择希望参加的场次,点击弹出链接并填写报名信息;
 3. 因报名人数较多,工作人员将随机抽取幸运人员,并电话或微信通知您参会详细情况。
 4. 请您时刻关注大河财立方官方微信发布的论坛最新动态。
- 咨询电话:0371-65795622。

